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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS 
 

Aos vinte e nove dias do mês de Agosto do ano dois mil e dezesseis, às oito horas 
e quarenta e seis minutos da manhã, teve início a Quarta Sessão Ordinária do Segundo 
Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças dos seguintes 
vereadores, num total de onze: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, PRESIDENTE, HÉRBERLH 
MOTA, VICE-PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON 
GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, SIMONY 
FEITOSA, SOCORRO ARAÚJO, LUCIANO FURTADO, NELSON ARRUDA, VALDIM 
OLIVEIRA. Não compareceram e justificaram suas ausências os vereadores OZANAN 
MOREIRA e GILDO BARROS. Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA 
PAIVA deu por aberta a presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com 
os presentes as orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ EDILEUZA 
autorizou em seguida o senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que 
foi aprovada por unanimidade. O vereador LUCIANO FURTADO pediu que fosse feito um 
minuto de silêncio em homenagem a memória do Senhor Zilvan Rabelo, que faleceu hoje 
pela madrugada. Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor Geral da Câmara, 
as leituras do Expediente e da Ordem do Dia, respectivamente. EXPEDIENTE – 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício 209/16, enviando a Dra. Cristiane – Prefeita, 
cópia do autógrafo de Lei 1.702/2016 que considera de utilidade pública a Organização Não 
Governamental Semear Geraldão deste Município e dá outras providências. Foi 
apresentada a prestação de contas desta Casa, referente ao mês de julho do ano em curso. 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Convite do Governador Camilo Santana para 
participarem da solenidade de Lançamento do BPRAIO, na Praça da Matriz do Município de 
Itapipoca/CE, no dia 30 deste mês, a partir das 9h. Convite do Governador Camilo Santana 
para participarem da assinatura da Ordem de Serviço da Rodovia CE-20, no trecho 
Crato/Santa Fé, na Praça do Distrito de Santa Fé do Município de Crato/CE, no dia 01 do 
mês de setembro deste ano a partir das 9h. Ofício 25549/2016/SEC do Sr. Fernando 
Antônio Diogo de Siqueira Cruz – Secretário, anexando Acórdão 3968/2016 dos 
Conselheiros da 2ª Câmara do Pleno do TCM/CE, comunicando que o PROC.Nº 
2012.BAT.TCE.00031/16 – Fundação de Cultura Municipal de Baturité, sob a 
responsabilidade da ex-gestora Sra. Alice Ma. Furtado Souza, pertinente ao exercício 
financeiro de 2012, foi consequentemente arquivado naquela Corte de Contas pela 
Improcedência da presente Tomada de Contas Especial. Ofício 25658/16/SEC do Sr. 
Fernando Antônio Diogo de Siqueira Cruz – Secretário, anexando Acórdão 3970/2016 dos 
Conselheiros da 2ª Câmara do Pleno do TCM/CE, comunicando que o PROC.Nº 
2012.BAT.TCE.1707/16 – Secretaria de Ação Social de Baturité, sob a responsabilidade da 
ex-gestora Sra. Alice Maria Furtado Souza, pertinente ao exercício financeiro de 2012, foi 
consequentemente arquivado naquela Corte de Contas pela improcedência da presente 
Tomada de Contas Especial. ORDEM DO DIA: MOÇÃO DE PESAR, de autoria do vereador 
MARCELO CARDOSO, aprovado por unanimidade e com as assinaturas de apoio dos 



demais vereadores pelo falecimento do Senhor Heliomar Freitas da Silva Filho, mais 
conhecido por Hélio, o sapateiro, com 75 anos de idade, no Hospital José Pinto do Carmo, 
sendo seu corpo velado em sua residência na Rua Madre Pierina Uslenghi e sepultado no 
dia seguinte no Cemitério São Miguel de nossa cidade. O Hélio Sapateiro foi um cidadão 
exemplar casado com a dona Ciene, tendo sido um excelente sapateiro e pai de família. 
MOÇÃO DE PESAR, de autoria do vereador MARCELO CARDOSO, aprovado por 
unanimidade e com as assinaturas de apoio dos demais vereadores, pelo falecimento do 
Senhor Raimundo Zilvan Rabelo da Silva, o Silvan Rabelo, com 75 anos de idade, falecido 
na madrugada de hoje no Hospital Batista em Fortaleza. O Zilvan Rabelo foi um cidadão 
exemplar de Baturité, casado com a dona Elionora, tendo sido vereador e comerciante e um 
excelente cidadão. O vereador MARCELO CARDOSO falou que os senhores Zilvan Rabelo 
e Hélio Sapateiro foram homens que deixaram um legado de bons exemplos de vida, foram 
pessoas íntegras. Tinha no Zilvan uma pessoa no seu círculo de convivência, um amigo. O 
Zilvan vai deixar saudades. O vereador LUCIANO FURTADO falou que o Zilvan foi um 
grande homem e merece todas as homenagens e sempre militou na política do bem. O 
vereador NILTINHO falou que o Zilvan era um homem rico, mas muito humilde. A Presidente 
IRMÃ EDILEUZA disse que o Zilvan foi um homem sério, uma pessoa querida. O vereador 
HÉRBERLH disse que lamenta o ocorrido e pede a Deus que conforte a família. O vereador 
NILTINHO explicou que o corpo do Zilvan será velado na capela do hospital. Nada mais 
havendo a tratar, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a presente 
Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, que após ser 
lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A presente 
Sessão foi levantada às nove horas e dez minutos da manhã.  

 
PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS SESSÕES 

LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM 29 DE AGOSTO DO ANO 
DOIS MIL E DEZESSEIS. 
 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 
 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA - NÃO COMPARECEU 
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO 
VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM 
 


